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Notulen van de algemene ledenvergadering 29 augustus 2024 

Datum: 29 augustus 2024 
Plaats: Café-zaal Huis ten Halve te Roosendaal 

Bestuur: Jeanne Backx-de Backer, Therja Maas, Joop Dekkers, Riekus van Oosterhout, Kees 
Braat en Frits Terlouw. 

Aanwezig: ADS, AZ-Kaai ’93, Bakker Boys, Baracuda, BBV, Brembos, BVK, BVS, Crescendo,  
DES ’83, Distelbiljarts, Donkenhof, Drie Zwaantjes, Gouden Leeuw, Huis ten Halve, 
Kerkz. STB, Kloosterhof, Ontspanning, Paardenstal, Raatskelder, Ram, Schuitje, 
Steeds Beter, VOFE, Vredeshof, Wieken. 

Afgemeld: DOS, Jansen&Jansens, Kroon, Nieuwenberg, OBK, Oud Roosendaal, Oudenbosch, 
PEC ’87, Pleintje, Rianda, Tapperijke, Wapen van Nassau.  

Afwezig zonder bericht: BCW, Bosbad, BVBZ, Calypso, Duiventoren 1, Duiventoren 2, DVF, Hart 
van Gastel, Kerkz. Zegge, Omganck, Seppe, Standaert, SVW, Trapke Op, ZBGG. 

1. Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. De voorzitter vraagt of iedereen het machtigings-

formulier heeft ingeleverd en zijn stemkaart heeft ontvangen.  De vergaderstukken staan in de 

Pomerans en die gaan wij als leidraad aanhouden, omdat dit ook de volgorde van de agenda 

is. Wij maken gebruik van de beamer en daarop zal de agenda getoond worden. De financiële 

stukken staan niet in de Pomerans, maar zullen uitgebreid op de beamer getoond worden en 

door de penningmeester worden verduidelijkt. Daarnaast hebben wij de beschikking over een 

zaalmicrofoon die door Riekus naar de persoon, die een vraag wil stellen, gebracht wordt. 

2. Herdenking overleden leden. 

De voorzitter leest de namen op van de overleden leden en vraagt daarna om een ogenblik 
stilte om de overledenen te herdenken. De voorzitter geeft daarna aan dat het bestuur van 
de RBB altijd probeert om de nabestaanden een brief te sturen. Daarom is het van belang dat, 
als er iemand overlijdt in uw vereniging, u een kopie van de rouwkaart of alle gegevens van de 
overledene met een adres van de nabestaanden aan de RBB stuurt.   

3. Aanvullingen op de agenda. 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

4. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering van 15 februari 2024

Er waren geen op- en of aanmerkingen op de notulen. De notulen zijn hierbij vastgesteld. 

5. Mededelingen bestuur en Ballotage 

Er zijn het vorige jaar twee nieuwe verenigingen aangemeld. Dat zijn het “Hart van Gastel” en 

de “Standaert”. Deze verenigingen moeten nu geballoteerd worden, omdat zij al een jaar 
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hebben meegespeeld. Vanuit de vergadering waren er geen bezwaren tegen het toelaten van 

deze verenigingen in de RBB. Beide verenigingen zijn dan nu vast lid van de RBB. 

Verder waren er geen mededelingen van het bestuur. 

6. Verkiezing bestuursleden: herkiesbaar Joop Dekkers, niet herkiesbaar Frits Terlouw 

Frits heeft aangegeven dat hij wil stoppen als secretaris. Hij is dus niet herkiesbaar. Om deze 

reden hebben wij een nieuwe secretaris gezocht en ook gevonden. Dat is Cynthia Roks. Zij is 

ook degene die bij het 75-jarig bestaan de fotoreportage heeft verzorgd die op het feest de 

hele avond is vertoond. 

De vergadering heeft aangegeven dat er geen hoofdelijke stemming gehouden hoefde te 

worden. Hierop is er gestemd met de stemkaarten en er werden alleen groene stemkaarten 

getoond. Hierop heeft Cynthia Roks zich aan de vergadering voorgesteld en heeft de 

voorzitter aangegeven dat Cynthia Roks is aangenomen als bestuurslid van de RBB. 

Hierna is officieel afscheid genomen van Frits. Hij werd daarbij bedankt voor zijn bijdrage als 

bestuurslid. Hij blijft wel alle werkzaamheden uitvoeren tot en met 1 september 2024. 

Periodiek aftredend en herkiesbaar is Joop Dekkers. De vergadering heeft unaniem aangeven 

door middel van het tonen van de groene kaarten dat Joop Dekkers is herkozen.  

7. Ingekomen en uitgaande stukken 

Er zijn geen ingekomen en uitgaande stukken. 

8. Jaarverslag Secretaris 

Er zijn geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. Het verslag is hierbij vastgesteld. 

9. Jaarverslag Competitie

Er zijn geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering.  Het verslag is hierbij vastgesteld. 

10. Jaarverslag Pk’s en Toernooien
Er zijn geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. Het verslag is hierbij vastgesteld. 

11. Jaarverslag Penningmeester 

Vorige jaar was de PowerPoint wat onduidelijk. Op de sheet stond wel heel veel informatie en 

het was daardoor slecht te lezen in de zaal door de aanwezigen. De penningmeester heeft om 

deze reden een kleine, maar uitgebreidere, presentatie gemaakt van de financiële stukken. 

Deze zullen nu worden getoond op het scherm. De penningmeester heeft bij de getoonde 

beelden uitgebreid uitgelegd wat de cijfers inhouden. Vanuit de vergadering waren er geen 

op -en of aanmerkingen op de uitleg van de penningmeester. 

Hierna geeft de penningmeester aan dat de RBB is ingeschreven bij de Rabo Club Support. 

Het verzoek aan de leden is om aan de spelers van hun vereniging hieraan bekendheid te 

geven en te verzoeken of zij willen stemmen op de RBB. Er kan van 2 september 2024 tot en 

met 24 september 2024 gestemd worden. Er kan gestemd worden door rekeninghouders van 
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de Rabobank. Als er veel op de RBB gestemd gaat worden, krijgen wij misschien wat geld en 

kunnen wij daar iets leuks van gaan doen voor de leden. Zoals bijvoorbeeld het houden van 

masterclasses in de diverse spelsoorten.  

12. Verslag Kascontrolecommissie 

Door Frans Buijs, lid van de kascontrolecommissie, is het verslag van de kascontrolecommissie 
voorgelezen. Er is aangeven dat de penningmeester heel hard en goed heeft gewerkt om de 
financiële huishouding in goede banen te leiden. De kascontrole is uitgevoerd op 20 augustus 
2024 door Frans Buijs, Herman Vink en Jan de Bruijn. In het verslag wordt door de kascontrole 
commissie aangegeven dat zij tot de conclusie zijn gekomen bij deze controle dat zowel de 
jaarrekening als de balans kunnen worden goedgekeurd. De kascontrolecommissie adviseert 
daarom de algemene ledenvergadering om, met de complimenten aan de penningmeester, 
het bestuur van de RBB en de penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde 
beleid. 

Vanuit de vergadering waren geen op -en of aanmerkingen op het gevoerde financiële beleid. 
Door middel van een applaus geeft de vergadering te kennen dat zij het met de uitleg van de 
kascontrolecommissie eens is, dat aan het bestuur van de RBB decharge verleend kan worden 
voor het gevoerde beleid. 

Het verslag van de kascontrolecommissie is (intern) bij de notulen gevoegd. 

13. Benoeming kascontrolecommissie 

Na een kleine discussie bleek dat Frans Buijs en Herman Vink in de kascontrolecommissie 
wilden blijven.  Als derde persoon stelde zich beschikbaar Adriënne van Domburgh. 

14. Uitreiking kampioensdiploma’s

Door Joop zijn de kampioensdiploma’s van de najaarscompetitie en voorjaarscompetitie 
2023-2024 aan vertegenwoordigers van de diverse verenigingen uitgereikt. 

15. Pauze

Alle aanwezigen krijgen een consumptie aangeboden door het  bestuur. 

16. Vaststellen concept competitieschema

Er werd aangeven dat het een goed idee is om de persoonlijke kampioenschappen te gaan 
organiseren met een knock-out systeem. Dat geldt voor alle drie de spelsoorten maar 
voorlopig alleen nog voor de veteranen. De datums zijn nog niet definitief maar afhankelijk 
van het aantal inschrijvingen. 

Er waren verder geen op- of aanmerkingen op het concept competitieschema. Het 
competitieschema is hierbij vastgesteld. 

17. BiljartPoint

Therja geeft aan dat er over BiljartPoint weinig is te vertellen. Het wordt nu al een flinke tijd 
gebruikt en alles gaat goed. BiljartPoint is nu ook weer gevuld met de nieuwe competitie. Op 
de site van de Roosendaalse Biljartbond staan de wedstrijdboekjes vermeld. Mochten er 
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wijzigingen zijn zoals aanpassing gemiddelden/ teamwissels/nieuwe leden, gaan we proberen 
dat wekelijks bij te houden en dan komt er een datum bij te staan in het boekje. Dan kan je 
zien dat er iets gewijzigd is. Je kan de boekjes indien nodig downloaden en dan uitprinten. 

Herman Vink merkt op dat als je in BiljartPoint de leden van een de teams uit wil printen en 
het aantal teams is oneven dan missen bij het laatste team de RBB-nummers. Therja geeft 
aan dat dit klopt, in de wedstrijdboekjes is dat handmatig aangepast. Het is aangeven aan de 
beheerder van BiljartPoint, maar die begreep het niet en ging kijken wat eraan gedaan kon 
worden.  

Cees van den Bempt geeft aan dat hij als hij BiljartPoint op zijn telefoon opent hij eerst een 
schermgrote reclame te zien krijgt en als hij die weg klikt dan krijgt hij een wit scherm. Cees 
geeft aan dat dit ter informatie is. 

De voorzitter geeft aan dat de reclames die men ziet erop staan omdat het dan voor de RBB 
goedkoper is om gebruik te maken van BiljartPoint. Het is vervelend, maar de kosten zijn 
anders erg hoog. 

Angelo de Jong geeft aan dat hij ziet dat de telefoonnummers van de teamleiders zichtbaar 
zijn. Dat is ergens anders niet zo. Iedereen kan deze telefoonnummers zien. 

Therja antwoordt dat dit klopt. Door inlevering van het formulier ‘Aanmelding Vereniging 
voor deelname aan RBB competitie’ en betaling van het inschrijfgeld voor de aangemelde 
leden van die vereniging gaat men namelijk voor al haar leden akkoord met de 
Privacyverklaring van de RBB. En hiertoe behoort het zichtbaar zijn van deze gegevens als 
men teamleider is. 
Aanvullend antwoord: op de website van de RBB staat de Privacyverklaring van de RBB bij 
onderdeel ‘Over de RBB’. 

Therja geeft aan dat het eerder zo is geweest dat alle gegevens afgeschermd stonden, maar 
daar is door de leden tegen geprotesteerd om verschillende redenen. Daarom is het weer op 
deze wijze gedaan. Daar is op een vergadering door de leden over gestemd en hebben wij 
alles veranderd.  

Angelo geeft aan dat hij zich niet kan herinneren dat hij hiervoor getekend heeft. 

Frits geeft aan dat er in die tijd een formulier naar de verenigingen is gegaan, dat door elke 
persoon van de vereniging ondertekend moest worden dat zij het met deze werkwijze eens 
waren. De verenigingen zouden dit ook gedaan moeten hebben en moeten dat ook 
bijhouden. Bij de verenigingen zal dus een formulier van elk lid moeten liggen, dat hij deze 
verklaring heeft ondertekend. Het is aan de verenigingen om dit bij te houden als er 
veranderingen zijn in het ledenbestand. 
Om deze reden wordt ook bij elke inschrijving gevraagd of de vereniging het hier mee eens is.  

Angelo geeft aan dat de wet zegt, dat het elke keer opnieuw gevraagd moet worden. Frits 
antwoordt. Dat klopt, daarom wordt het bij elke inschrijving weer gevraagd en tekent het 
bestuur van de vereniging daarvoor. Het is de taak van de verenigingen om dat te 
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communiceren met hun leden en te zorgen dat zij van elk lid een getekende verklaring 
hebben.  

18. Competities en Toernooien

Er wordt opgemerkt dat de competitie meestal begint na de Roosendaalse kermis. Er zijn 
leden van de verenigingen die hun vakantie zo hebben geregeld, dat zij met vakantie gaan 
voor de Roosendaalse kermis. Echter de competitie is al begonnen in augustus. Daarom 
moesten er al een aantal wedstrijden verzet worden. Is het niet mogelijk om eerder aan te 
geven wanneer de competitie begint. 

Joop geeft aan: dit jaar is de Roosendaalse kermis later dan normaal. Als wij na de kermis 
waren begonnen met de competie dan zouden wij zo laat klaar zijn geweest, dat er geen 
voorjaarscompetitie gehouden zou kunnen worden. 

Er wordt aangegeven dat alleen maar gevraagd wordt om de aanvangsdatum van de 
competitie eerder bekend te maken. 

Therja vraagt wanneer willen jullie de datum dan weten? 

De vakanties worden vaak geboekt in mei, juni. Maar dan is de inschrijving nog niet geweest 
en kunnen wij niet aangeven wanneer de competitie begint. Wij weten wanneer de 
Roosendaalse kermis volgend jaar is, maar wij weten niet hoeveel personen er inschrijven en 
hoeveel klassen wij moeten maken voor die competitie. Als alles mee zou zitten kunnen wij 
klassen maken van 10 teams. Maar als het tegen zit moeten er klassen gemaakt worden van 
11 en 12 teams. Dan hebben wij meer weken nodig om de competitie te spelen. Dat weten 
wij niet van tevoren. 

Cees van den Bempt vraagt over de competitie driebanden het volgende: Is het niet mogelijk 
om tussen de najaarscompetitie en de voorjaarscompetitie de gemiddelden aan te passen? 

Therja antwoordt: de najaarscompetitie eindigt in januari/februari en de inschrijving voor de 
voorjaarscompetitie is in december daarvoor. Dan zijn de gemiddelden van de najaars-
competitie nog niet bekend en 1 week na het einde van de najaarscompetitie start al de 
voorjaarscompetitie. De tijd is te kort om in 1 week alles te regelen voor de nieuwe 
competitie begint. Hoe kunnen wij een competie indelen als wij geen gemiddelden hebben. 
Dat gaat niet. 

Over de toernooien waren geen vragen.  

19. Rondvraag 

Herman Vink vraagt; waarom mogen niet gesubsidieerde instellingen, zoals buurthuizen, 
geen seniorenwedstrijden organiseren voor de RBB? 

De voorzitter antwoordt: de buurthuizen zijn altijd gesubsidieerd en mogen daarom geen 
seniorenwedstrijden houden voor de RBB. Dit omdat wij onze horeca heel hard nodig 
hebben. Als wij naar gesubsidieerde instellingen zouden gaan dan maken wij het biljarten 
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helemaal kapot. De horeca heeft het al moeilijk en zij moeten alles zelf betalen. En als het bij 
een wijkhuis minder gaat dan springt de gemeente bij. 

Kees van der Wegen vraagt; als hij een nieuw lid opgeeft en die heeft geen vast gemiddelde 
van de RBB maar wel van een andere bond, geldt dat gemiddelde dan ook voor de RBB? 

De voorzitter antwoordt; dan wordt dat gemiddelde zijn aanvangsgemiddelde bij de RBB.  

Kees van der Wegen geeft aan; maar dan wordt hij als nieuwe speler aangemerkt.  
Therja antwoordt; dat klopt, wij volgen BiljartPoint en als deze persoon geen vast gemiddelde 
bij de RBB heeft wordt hij aangemerkt als nieuwe speler. Na vier wedstrijden krijgt hij dan zijn 
vaste gemiddelde bij de RBB. 

20. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de 

vergadering. Zij vraagt wel of de aanwezigen hun stemkaart willen inleveren.
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BESLUITENLIJST VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERINGEN 

24 augustus 2021 Herverkiezing van Riekus 
van Oosterhout als 
bestuurslid. 

Punt 7 van de notulen 
van 24-08-2021. 

24 augustus 2021 De verkiezing van Kees 
Braat als nieuw bestuurslid 
van de RBB. 

Punt 7 van de notulen 
van 24-08-2021. 

24 augustus 2021 De begroting voor het 
seizoen 2021 en 2022 is 
aangenomen door de 
vergadering. 

Punt 10 van de 
notulen van 24-08- 
2021. 

24 augustus 2021 Het verslag van de 
kascontrolecommissie met 
daarin het verlenen van 
decharge voor de 
penningmeester en het 
bestuur van de RBB. 

Punt 11 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

De vergadering heeft 
zich aangesloten bij 
het verslag van de 
kascontrole 
commissie. 

24 augustus 2021 Het wijzigen van de 
inschrijfgelden voor de 
competitie en de 
persoonlijke 
kampioenschappen en 
toernooien. 

Punt 14 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

24 augustus 2021 Het vaststellen van het 
competitieschema voor het 
seizoen 2021-2022. 

Punt 15 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

31 maart 2022 De begroting voor het 
seizoen 2022/2023. 

Punt 7 van de notulen 
van 31-03- 2022 

31 maart 2022 Het besluit dat er een 
feestvond georganiseerd 
gaat worden voor het 75-
jarig bestaan van de RBB 

Punt 9 van de notulen 
van 31-03-2022 

23 februari 2023 Besluit tot goedkeuren van 
de wijzigingen van het 
reglement van de RBB voor 
de Jan van den Boom 
Bokaal, de 
naamsverandering van 
Lambregtsbokaal naar 
Bouwmeestermetaal 
Bokaal en de wijziging van 
art. 4.3.8 van het RBB-
reglement. 

Punt 5 blz. 2 en 3 van 
de notulen van 23 
februari 2023 

23 februari 2023 Besluit tot goedkeuren om 
de organisatie van de Pk’s 
te veranderen. 

Punt 10 blz. 6, 7, 8, 9, 
10 van de notulen van 
23 februari 2023 

15 februari 2024 Het gaan bekijken om een 
driebandentoernooi te 
organiseren. 

Punt 4 blz. 2,3, en 4 
van de notulen van 15 
februari 2024. 


